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ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 27 de agosto 2020.

M. en D, Miriam Astr¡d Beltrán Femández,
Titular del órgano Interno de Control.
Preséñte.

Por este medio me permito convocarla a la DÉCIL,A OAnvl StStón Onolturul oet
CO"ITE DE ADQUI$dOTVES Y ENAJEIUACTO ES DE LA COTfiSION ESTATAL DEL
AGUA JALI9Cq a cplebrarse el próximo m¡ércoles 02 de septjembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebrac¡ón de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. A¡emania No.
1377, Colonia l"lodema de esta C¡udad,

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sÍrvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMENTE. 1

Ing. Ca u Paczka
de AdquisicGeneral y ide del Comité
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CUSE
Au Frdñcio # 172ó
Colonio Moderno.
Guddotajdro. Jdlisco. México
c.P ¿4',r90.

oFrcro cEAJ-DG-583-B/2020.

Guadalajara, .lalisco, 27 de agosto 2020

Dr. Alberto José Vázquez Qu¡ñones,
Director Administrat¡vo, luridico e Innovación
y Suplente del Presidente del Com¡té.
Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la DÉcfMA aCTAVA SEsróltl O. RDTNARTa DEL
COMITE DE ADQUISICIONES Y EIVAJENACTONES DE LA CO ISTO ESTAÍAL DEL
AGUA IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se exp¡den los Uneamientos para Ia celebración de sesiones a
distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día, de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca u¡rre Pacz
General y dente del Com¡té de Adqu
de la Comisión Estatal del Agua lalisco.
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CUSE,.,"

Au. Froncio # 172ó
CoLonio Moderne.
Guodatojaro Jolrsco México
c P 44r90

cEAJ-DG-583-C/2020.

ASUNTO¡ Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 27 de agosto 2020

Por este medio me permito convocarlo ala DÉcllt A OCTAVA SE,IóN oRDINARIA DEL
COI'¡ITE DE ADQUI$CIONES Y ENAJENACIONES DE LA COMISTON EgrArAL DEL
AGUA JALISCO, a celebrarse el próx¡mo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a
distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEA], la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, s¡ta en Av. Aleman¡a No.
1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agEdezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual maner¿ vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
Para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.
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CUSE
Au. Froncio # 172ó.

Colo¡-io Moderno
Guodélojdrd. Jdtisco. México
c.P 44194

oFrcro cEAJ-DG-583-D/2020.

Guadalajara, Jal¡sco, 27 de agosto 2020

Herm¡lio de la Torre Delgad¡llo,
Subdirector de Serv¡c¡os Genenles
y Secretar¡o Técn¡co y Enc¿rgado de la
Un¡dad central¡zada de Compras.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la DÉcf a oaaua sEsró¡r gRDrlraRra DEL
COMITE DE ADQUISTCIONES Y EIIINENACIONES DE LA COII'ISTO ESTATAL DEL
AGUA JALfSco, a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (m¡xta) conforme a lo establec¡do
en el Acuerdo por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la cEAl, la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Aleman¡a No.

1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la S€sión.

ATENTAMENTE.

rng. Agu¡rre
el Comité de Adqu¡s oneSGeneral y dente d

de la Comisión Estatal del Agua lalisco
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CUSE

Au Froncrd # 172ó.

Colonio Moderno.
Guodotojora. Jdtisco. México
c P 44r90.

oFrcro cEAJ-DG-5a3-E I 2O2O.

ASUNTO; Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinar¡a Comité.

Guadalajara, lalisco, 27 de agosto 2020.

Arq. Beatriz Mora Med¡na,
Presidente del Consejo Coordinadores de Jóvenes
Empresarios del Eslado de ralisco.
Presente,

Por este med¡o me perm¡to convocarla a la DÉC rrA OcfAuA SESIóN ORDINARIA DEt
COTITTE DE ADQUI$$OIIES Y ENNENACIONES DE LA COMTSION ESTAÍAL DEL
AGUA JALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los L¡neam¡entos para la celebración de ses¡ones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAJ, la
cual se desanollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No.
1377, Colonia Moderna de esta C¡udad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de iguai manera vía correo electrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos uirre Paczka
r General y Presid del Comité de Adquisiciones
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CUSE.,"
Au. Froncio # 172ó.

Coionio Moderno.
Guqdotojoro. Jolisco. México
c P 44',t90.

cEAJ-DG-5a3-F/2020.

Guadalajara, Jalisco, 27 de agosto 2020

Mtro. Jacobo Efrain Cabrera Palos,
Presidente del Consejo Agropecuario de Jalisco.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la DÉCI¡qA OAAVA SESIó O.RDI|IARA DEL
COTIITE DE ADQUI$CIONES Y EIUA'ENACIONES DE LA CO I9TO ESTAÍAL DEL
AGUA lAl-fSCO, a celebrarse el próx¡mo miércoles 02 de septiembre del pres€nte, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establec¡do
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.

1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link electrón¡co
para su enlace a la sesión.

ATENTAMENTE

Ing, Carlos u rre Pa
r General y Presid del Comité de

de la Comis¡ón Estatal del Aqua Jal
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oFICIO CEAJ-DG-583-G/ 2020.

ASUNfO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 27 de agosto 2020

L¡c. Carlos Villaseñor Franco,
Presidente del Centso Empresarial de ralisco, S,P.

Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la DÉCI¡ttA OC|AUA SESIóN O. RDIIIIaRIA DEL
CO¡i|TTE DE ADQUISTCIONES Y ENAJENACIONES DE LA COMISTO E§TAÍAL DEL
AGUA JALfSCo, a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misrna que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAJ, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dh; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

ng. Carlos u¡rre Paczka
General y del Comité de Adquisiciones
de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco
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ACUSE
Au Francio #172ó
CoLoniq Moderno.
Guddotojdrd, Jottsco. México
c.P 44]90.

oFrcro cEAJ-DG-5A3-H I 2O2O,

ASUNfO: Convocatoria a Décima Odava Ses¡ón Ord¡naria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 27 de agosto 2O2O

L¡c. Miguel Ángel Landeros volquarts,
Pres¡dente del COMCE DE OCCIDENTE, A.C,
Presente.

Por este med¡o me permito convocarlo a la DÉCIMA OC|AUA SESIóN ORDITIARIA DEL
COUITE DE ADQUT$CIONE§ Y ENAJENACIONES DE LA COMTSTO ESTATAL DEL
AGUA IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distancia virtuales o mixtas, pam el Com¡té de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la CEA,, la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Aleman¡a No.

7377, Colon¡a Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link eledrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE

Ing. Carlos u P
General y Pres del Com¡té de
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

loé Viízquez Quiñones, Suplente d€1 Pre§¡dente del Comité,
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CUSE

A,J Froncio #-172ó.
CoLonio lVoderno.
GuodoLojoro. Jatisco Mexico
c.P 44t90.

oFICIO CEAJ-DG-5A3-U 2O2O.

ASUNTO: Convocatoria a Déc¡ma Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 27 de Agosto 2020.

lng. Rubén Masayi González Uyeda,
Coordinador del Consejo de Cámaras Indust¡iales de Jalisco.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la DÉCút a oCTAuA SE,IóN aRDINARIA DEL
COMITE DE ADQUI$CTO'IES Y ENAJENACIONES DE LA COI'IsTON ESTATAL DEL
AGUA JALfSCO, a celebrarse el próximo m¡ércoles 02 de sept¡embre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a d¡stanc¡a (mixta) conforme a lo elablecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a
distancia virtuales o mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, Ia

cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

,Ca ¡rre Paczka
General y de del Com¡té de Adquis¡ciones
de Ia Comisión Estatal del Agua Jali
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oFrclo CEAJ-DG-5a3-t I 2OZO,

ASUNTO: Convocatoria a Décima Octava Sesión Ord¡naria Comité.

Guadalajara, lalisco, 27 de agosto 2020

Ing. Xavier Or€ndain de Obeso,
Presidente de la Cámara Nacional de Comercio, Servic¡os y Tur¡smo de
cuadalajara.
Presente.

Por este med¡o me permito €onvocarlo a la DÉCf¡rA OAAVA SESIóly ORDfNARIA DEL
COMTÍE DE ADQUTSICTO ES Y ENAJEIUACIONES DE LA COI]ISTON ESTATAL DEL
AGUA IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9;15
horas, misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo estab¡ec¡do
en el Acuerdo por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a

distancia v¡rtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEA,, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.
1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual manera vÍ,a correo eledrónico se le proporc
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.
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ACUSE
Au. Francia # 172ó.
Colonio Modemd
Guadotajoro. Jotisco. México
c P 44r90.

I

oFrcro cEAJ-DG-583-K/ 2020,

ASUNTOT Convocatoria Décima Octava Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, lalisco,2T de agosto 2020

Lic. María Teresa Brito Serano,
Contralora del Estado.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la DÉCIúA OC|AUA SESIóty ORDINARA DEL
coftrrTE DE ADQUI$CTO ES Y EflNEIvACTO ES DE LA CO TSTOMSTATAL DEL
AGUA IALI§Cq a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a

distanc¡a virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAI, la

cual se des¿rrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.

1377, Colonia l4odema de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sÍrvase encontrar el

Orden del Día; de ¡gual manera vía coneo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la sesión.
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Director General y P del Comité de Adquisi

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco
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oFrcro cEAJ-DG-583-L/ 2020.

NTO| Convocatoria a Décima Octava Sesión Ord¡naria Comité

Guadalajara, Jalisco, 27 de aqosto 2020

Ing, Jorge Gastón González Alérreca,
Secr€tario de cestión Integral del Agua,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la DÉCf a OAAVA §ESIóI| oRDTNARIA DEL
COT,,ITE DE ADQUI$CIO ES Y ENNEIYACIONES DE LA COI.$S,OI! ESIATAL DEL
AaUA JALfSCq a celebrarse el próximo m¡ércoles 02 de sepuembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do
en el Acuerdo por el cual se expiden los L¡neam¡entos para la celebración de sesiones a

distanc¡a virtuales o m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la

cual se desarro¡lará a su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No.
1377, Colon¡a l4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar e¡

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

PaczkaIng. Ca
Diredror General de del Comité de Adqu

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.
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Lic. Lu¡s Arturo López Sahagún,
D¡rector General de Abastecim¡entos y
voc¿l de la Secretaria de Administración.
Presente,

Por este r¡edlo me perr¡ito convocarlo a la DECfMA OCTAUA
CO¡t ITE DE ADQUI aOIIES Y ENA)E|VACIONES DE LA

ACUSE

Herñrlo de la Tor€ Delgad rlo, S€.retano rémm d€l Comité, CEA

Guadalajara, Jalisco, 27 de agosto 2020

FI§CIB
ro

ORDINARTA DEL
COMISION ESTATAL DEL

AcllA IALISCO, a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a

distancia virtuales o m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEA), la

cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No,

1377, Colonia ¡4oderna de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión,

Ing. Carl A9uirre Pacz
D¡rector General y Preside del Comité de Adq

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

"20¡0, AÑO DE LA ACCIóI FoR EL Ct¡M& DE LAEUiI¡¡ACIóN OE L  V¡OLIXCiÁ COIIfRA t¡S I{U'ERES Y SU IGUALDAD

ü. Alb€rto lo§€ Vázqu€z Qurloñes, SLrplente del fte§'óente del Comité, CEA. Para sr conocmiento.
Llc. Ah¿ lvette Esprnoz¿ C¿s llas, Drcctora de Vrncuiaoon par¿ Adqulsioon6 con organÉmos Par¿er¿ta es.
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o¡c.tóñ A¿nin¡hor¡!- &rL¡É.

C.P,C. Juan Part¡da Morales,
secretario de la Hacienda Públ¡ca del Gobierno del Estado de Jalisco,
Presente.

Por este medio me permito convocar¡o a la DÉCiMA OCTAVA SE,IóN ORDINARIA DEL
COI''TTE DE ADQUI$CIONES Y ENA.'E¡IACIONES DE LA CONISTON E§TATAL DEL
AGI'A ,ALISCq a celebrarse el próximo miércoles 02 de septiembre del presente, a las 9:15
horas, misma que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) confome a lo establecido
en el Acuerdo por el cual se expiden los Uneam¡entos para la celebración de ses¡ones a

distancia virtuales o mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la
cual se desarrollará a su vez en la Sala de luntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No.
1377, Colonia Modema de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

In9. Carl
D¡rector General y

Aguirre Paczka
nte del Comité de Adqu¡s¡c¡o

§'\-\1 C^^.!,o. de la Com¡sión Estatal del Agua Jalisco
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